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ATA DE REUNIÃO

 

ATA DA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE EXTENSÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO,
CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO (IFSP).

Ao vigésimo primeiro dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte cinco, realizou-se, por videoconferência, às quatorze
horas e quinze minutos, a quarta reunião ordinária do Conselho de Extensão do IFSP (Conex), sob a presidência de Rafael
Alves Scarazzati e com a participação de Elaine Aparecida Campideli Hoyos (convidada - PRX), Luciano Delmondes de
Alencar (convidado - PRX), Priscilla Najara Dagel Souza (convidada - PRX), Leylah Marques (convidada - PRX), Cynthia
Lushiuen Shieh (secretária) e dos seguintes conselheiros: Elmisson Santana de Lima Silva, Fulvio Bianco Prevot, Gustavo
Baptistella Leite da Silva, Juliana Cristina Barbosa Cazaça, Luciana Aparecida Santos de Barros, Ricardo Arai e Robson
Ferreira Lopes. 

Ausências justificadas: Alexandre Beletti Ferreira, Plínio Alexandre dos Santos Caetano e Rodrigo Cristian Lemes.

ABERTURA DA REUNIÃO:

O Presidente do Conselho de Extensão deu início à reunião agradecendo primeiramente a presença de todos e todas.

I - EXPEDIENTE: 

A ata da reunião realizada no dia vinte e seis de junho de dois mil e vinte e cinco, encaminhada por e-mail no dia treze de
agosto, foi aprovada por unanimidade.

II - ORDEM DO DIA:

1. Aprovação da contratação da fundação de apoio para a execução do projeto "CONAB - Capacitação de Agricultores para
Acessar as Políticas Públicas" (convidado: Luciano Alencar). 

Aprovação da FACTO (Fundação de Apoio ao Desenvolvimento da Ciência e Tecnologia) para realizar o gerenciamento
administrativo e financeiro do referido projeto.

O convidado explicou a escolha da referida fundação para a execução do projeto. Aprovação por unanimidade, sem
ressalvas.

2. Aprovação da contratação da fundação de apoio para a execução do projeto  "Realização de eventos para apresentação
de experiências exitosas e divulgação de produtos da reforma agrária, com foco na disseminação de políticas públicas
voltadas ao desenvolvimento rural sustentável e à valorização dos saberes do campo" (convidado: Luciano Alencar). 

Aprovação da FACTO (Fundação de Apoio ao Desenvolvimento da Ciência e Tecnologia) para realizar o gerenciamento
administrativo e financeiro do referido projeto.

O convidado explicou a escolha da referida fundação para a execução do projeto. Aprovação por unanimidade, sem
ressalvas.

3. Aprovação da contratação da fundação de apoio para a execução do TED da SETEC - MEC - Programa Mulheres Mil -
Pactuação Trabalhadoras Domésticas em 2025/2026 (convidada: Priscilla Najara).

4. Aprovação da contratação da fundação de apoio para a execução do TED da SETEC - MEC - Programa Mulheres Mil -
Ciclo 04 em 2025/2026 (convidada: Priscilla Najara). 

5. Aprovação da contratação da fundação de apoio para a execução de projeto com fomento do Ministério do
Desenvolvimento e Assistência Social, Família e Combate à Fome - MDS, cujo objeto é "Fomento para o apoio à oferta de
150 vagas em cursos na modalidade presencial, voltados à qualificação profissional de mulheres trabalhadoras domésticas,
no âmbito da Linha de Fomento da Bolsa-Formação – Programa Mulheres Mil, para a segunda rodada do projeto-piloto
Trabalho Doméstico e Cuidado – Mulheres Mil" (convidada: Priscilla Najara). 

A convidada Priscilla explicou que os três itens da pauta possuem o mesmo objeto, mas que é necessário a assinatura de
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três Termos de Execução Descentralizada (TEDs). A fundação escolhida para a execução dos TEDs é a Fundação de Apoio
Institucional ao Desenvolvimento Científico e Tecnológico (FAI), com a qual a Pró-Reitoria de Extensão e Cultura já vem
trabalhando desde 2021 no caso da Pronatec.  

6. Aprovação do programa de extensão ''Educação Matemática e possibilidades colaborativas'' (Campus Birigui) - Relatoria:
Ricardo Arai (convidada: Elaine Hoyos - PRX). O relator sublinhou que, embora não fique evidente a articulação de projetos
de extensão, a proposta apresenta várias ações que futuramente devem ser reunidas em um conjunto de projeto de
extensão que deverão se articular entre si.

A convidada Elaine esclareceu que de fato o campus já está desenvolvendo alguns projetos articulados, como deve ocorrer
no caso dos programas.  

O voto do relator foi acompanhado por unanimidade pelos(as) conselheiros(as) presentes.

7. Formação de Grupo de Trabalho para a revisão da Resolução nº 46/2015 (Aprova o Regulamento do Conselho de
Extensão do IFSP) e da Resolução nº 135/2015 (Aprova o Regimento Interno do Conselho de Extensão do IFSP).

Eu, Cynthia, expliquei que o objetivo do GT é rever as normativas acima elencadas,uma vez que alguns itens precisam ser
mais detalhados e que é de suma importância a revisão periódica dos nossos atos normativos. Foi alinhado que os(as)
interessados(as) em participar do GT deveriam responder o e-mail com o convite, a ser encaminhado após a reunião.  

Por fim, informei que provavelmente será necessário realizar, em setembro, uma reunião extraordinária, para a aprovação
de alguns cursos de Formação Inicial e Continuada. 

III - ENCERRAMENTO:

Nada mais havendo a tratar, o Presidente do Conselho de Extensão agradeceu a participação de todos e todas e declarou
encerrada a reunião. Eu, Cynthia Lushiuen Shieh, lavrei esta ata que segue assinada por mim e pelo Presidente do
Conselho de Extensão por meio da plataforma SUAP. 

 

 

 

Documento assinado eletronicamente.
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